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I. Základné údaje 

 
Názov:     Domov sociálnych služieb „Dúha“ 

Sídlo:     Mierová 54, 946 57 Svätý Peter 

IČO:     36096971 

DIČ:     202187554 

Miesto prevádzky:   Mierová 54, 946 57 Svätý Peter 

Účel:     Celoročná starostlivosť o občanov z nitrianskeho kraja 

Štatutárny orgán:   Bc. Judita Badalová - riaditeľka 

Zriaďovateľ:    Obec Svätý Peter 

Kapacita:    16 

Forma hospodárenia: Nezisková organizácia 

 

Domov sociálnych služieb „Dúha“ (ďalej len DSS) je neziskovou organizáciou. 

Je verejným poskytovateľom sociálnych služieb v zmysle zákona NR SR č. 

448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 

Zb.z. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov a poskytuje sociálne služby fyzickým osobám, ktoré dovŕšili 

dôchodkový vek a sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby, alebo 

poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení potrebujú z iných vážnych 

dôvodov a poskytuje sociálnu službu aj fyzickým osobám, ktoré sú odkázané na 

pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej V. podľa prílohy 

zákona o sociálnych službách. 

 

II. KULTÚRA 

 

V priebehu roka sme organizovali niekoľko kultúrnych podujatí. V roku 

2014 vo februári v DSS bol veľký rozruch. Konal sa 4. fašiangový karneval v 

histórii domova. Všetci obyvatelia aj zamestnanci v maskách čakali, aby sa 

mohli predstaviť pred „obecenstvom“ .  Po úvodnom privítaní riaditeľky DSS 

nasledoval sprievod masiek. Rodinní príslušníci a hostia veľkým potleskom 

vítali prichádzajúce masky. Po príhovore a sprievode masiek zábava 

pokračovala tancom do neskorých večerných hodín.  

Pred veľkonočnými sviatkami sme spoločne pripravovali výzdobu  

zariadenia veľkonočnou tematikou - farbením vajíčok a prípravy  rôznych 

výzdob. Starký pripravovali korbáče. 1.mája  sme sa zúčastnili osláv , ktoré 

usporiadala obec Svätý Peter, vystupovali rôzne súbory. 17. júna sme 

organizovali celodenný zájazd na ranč neďaleko Martoviec, zúčastnili sa ho 

všetci obyvatelia domova , ktorí boli čo len trocha mobilní, varili sme guláš, 

ktorý im veľmi chutil, opekali slaninu, niektorí sa prechádzali po ovocnom sade, 

niektorí chytali ryby, k dobrej nálade nechýbal spev ľudových pesničiek. 

Občerstvenie a dobrú náladu sa postarali majitelia –manželia Csergoví.  

V júli sme sa zúčastnili obecných slávnosti, kde vystupovali deti zo 

základných škôl a rôzne súbory. 1. septembra  sme pripravili veľkolepé oslavy 

10. výročia zriadenia nášho zariadenia, naše pozvanie prijali prednosta 

okresného úradu Komárno, starosta obce Svätý Peter, páni farári rôznych cirkví, 

na spestrení podujatia sa zúčastnili spevácke súbory Konvalinka a Oszirózsa, 



recitátorky zo ZŠ, o dobrú náladu a tanec sa postaral počas celého poobedia 

spevák Zsolti Pivoda.  

Koncom septembra sme sa zúčastnili oberačkových slávností  spojených 

s prehliadkou alegorického voza , vyzdobeného hroznom, vínom a ponúkaním 

burčiaka. V mesiaci úcty k starým ľuďom , prišli do domova vystupovať deti 

z materskej školy, ktoré pozdravili naše starenky a starcov peknými pesničkami 

a malými darčekmi. Pravidelne každý mesiac nás navštevuje pán farár katolíckej 

cirkvi. Tri krát do roka nás navštívia Svätopeterský spolok žien reformovanej 

cirkvi a pripravia pre nás zaujímavý kultúrny program. V mesiaci december sme 

sa pripravovali na Vianočné sviatky výzdobou domova. Obecný úrad usporiadal 

posedenie pre osamelých dôchodcov a tam sme sa zúčastnili posedenia, kde 

vystupovali žiaci škôl a speváckych súborov Konvalinka pri MOMS Svätý Peter 

a Oszirozsa spev. súbor, druhý krát sme sa zúčastnili vystúpenia speváckou 

skupinou nášho zariadenia a boli sme obdarený veľkým potleskom. 24.12.2014 

k nám zavítal pán starosta Ing. Jozef  Jobbágy a pán farár katolíckej viery, ktorý 

priniesol do nášho domova betlehemské svetlo a malými darčekmi poprial 

príjemné prežitie vianočných  a novoročných sviatkov ,kde sme si spolu 

zaspievali vianočné koledy. 

 

III. PERSONÁL  

 

V sledovanom období sa stav zamestnancov oproti minulému roku zmenil.   

Personálne obsadenie : riaditeľka – sociálny pracovník 

                                     5 opatrovateliek 

          1 opatrovateľ 

                                     1 upratovačka 

 

Našou snahou je aby naše zariadenie pripomínalo viac domov ako nemocnicu. 

Robíme všetko pre zlepšenie kvality života .V našom zariadení chceme 

predovšetkým vytvoriť atmosféru pokoja, pohody a radosti ku ktorej sa aktívne 

zapájajú rodinní príslušníci našich klientov. Počas celého roka sme mali 

v našom zariadení pracovníčky na dobrovoľníckej činnosti . Pre naše zariadenie 

to malo veľký prínos, nakoľko sme sa mohli dôkladnejšie venovať individuálnej 

činnosti. Naši obyvatelia mali z toho veľkú radosť. 

 

 IV. OBYVATELIA  

 

V priebehu roka 2014 umreli 2 obyvatelia. Ku dňu 31.12.2014 bol počet obyvateľov 

domova 16 z toho 12 žien a 4 mužov. Najmladší obyvateľ má 64 rokov a najstaršia 

obyvateľka 88 rokov. Mesačná výška úhrady za starostlivosť v DSS na jedného občana  

činí 230.- Eur.  
 

 

 

 

Bc. Judita Badalová     Vo Svätom Petri15.4.2015 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


